

Učitel matematiky

František Procházka

Z činnosti OS didaktiků matematiky na SOŠ

Učitel matematiky, Vol. (1992), No. 1, 18

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/152046>

Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 1992

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

- /7/** Konceptci víceletých gymnázií předem nelze odsuzovat, je však nutné tuto koncepci komplexně připravit; otevření 1. roč. osmiletých gymnázií od 1.9. 1991 bylo nepřipravené a tedy předčasné.
- /8/** V budoucí koncepci gymnázia stanovit rozdílný profil absolventa větve přírodovědné a větve humanitní, čemuž by mělo odpovídat celkové jiné pojetí výuky matematiky v humanitní třídě z hlediska formy i obsahu proti větvi přírodovědné.
- /9/** Prestiž gymnaziální matematiky by posílily vysoké školy přírodovědného a technického směru tím, že by u uchazečů o přijetí vyžadovaly povinnou maturitní zkoušku z matematiky.

Problémy současné i budoucí gymnaziální matematiky se bude zabývat připravovaná konference OS MPS JČMF /květen 1991/, kterou organizačně zajistí pobočka JČMF v Pardubicích.

RNDr. Josef Kubát,
předseda předmětové komise matematiky
pro gymnázia,
gymnázium Pardubice

Z činnosti OS didaktiků matematiky na SOŠ

OS didaktiků matematiky na SOŠ vznikla v červnu 1989. Jejím prvním pracovním úkolem bylo posouzení materiálu "Návrhy na směry úprav ZPD pro SOŠ", který byl předložen k diskusi v UN č. 22. S tímto dokumentem jsme vyslovili zásadní nesouhlas, naše stanovisko bylo předáno MŠMT ČR.

V prosinci 1989 jsme se obrátili na MŠMT s protestem proti administrativnímu zásahu bývalého MŠMT k zatajování názorů pedagogické veřejnosti a nabídli pomoc novému vedení MŠMT při řešení otázek týkajících se výuky matematiky na SOŠ.

V průběhu jarních měsíců roku 1990 se většina členů zapojila do práce skupin, které tvořily nové osnovy matematiky pro jednotlivé typy škol.

Na schůzce 16. 10.90 bylo dohodnuto svolat na jaro roku 1991 ve spolupráci s MŠMT a ÚÚVVP setkání učitelů, kteří se podíleli na tvorbě nových osnov. Na setkání se domluvíme na obsahu matematického učiva, které bude v budoucnu zařazeno pro jednotlivé skupiny oborů, a na tvorbě nových učebnic. Dále bylo projednáno, aby do poradních sborů pro jednotlivé typy škol byli zařazováni i učitelé matematicko-přírodovědných předmětů.

František Procházka, S. Chrudim,